
 

ДЕЉЕЊЕ   ВИШЕЦИФРЕНОГ  БРОЈА  ТРОЦИФРЕНИМ  БРОЈЕМ 

 

1. Израчунај: 

    9 750 : 650 =                     77 792 : 208  =                       150 475 : 325 =      

 

 

 

 

 

 

         

2. Који број је 136 пута мањи од броја 74 664? 

 

 

 

 

 

3. Реши  једначине: 

    55 332 : X = 174                                        302 ∙  X – 2 019 = 21 537 

 

 

 

 

 

 

 

4. Фабрика  чоколаде  за  220  радних  дана 

    произведе  407 000  чоколада. Колика  је 

    просечна  дневна  производња  чоколаде? 

 

 

 

 

 

 

5. Валентина  Терјешкова, прва  жена  космонаут,  

    прелетела је свемирским  бродом  око 3 899 979 km 

    за  137  сати. Колико  је  километара  прелетала   за  

    1  сат? 
 


